3745 + 437 =

21.  Spakasti streymur { januar er:

22. Hardasti streymur { januar er:

23.  Hvussu var streymurin 31. januar?

v

- T4 id kurvin er lag, er streymurin spalcur og té i0
hon er heg, er streymurin hardur.

Streymurin { januar.

ey ‘}

3. 3517 =
2. 728 - 265 = 4. 3024 : 4 =
Skriva sum prosent. Skriva sum desimaltal.
5. 0,17 = % 7. 149 % =
6. 3 = 8. 3 -
5 & 8
400 Fuglafjerdur - Térshavn
’ 9.  Hvussu leingi er at koyra av Oyrarbakka til
Térshavnar fyrsta tir 4 morgni?
% *O%f o, tfmar min
Frat./Dep. G oy, Yo, :
Maénad.friggjad./Mon.-Fri.. e (o] el Koma/Am,
Oggo 8;1 3%2 10. Hvussu leingi er at koyra tir Kollafirdi til
0730 gggg %g Tdérshavnar fyrsta tir 4 morgni?
1110 1130 1205 timar min.
1410 1430 1505
1530 1650 1620
1820 1840 1910
1940 2000 2035 ,
11.  Hvussu ndgvir tirar eru av Oyrarbakka hesar
dagar tilsamans?
12. 4725¢ = kg 14. 3,15m = cm
13. 3,7kg = g 15. 307 cm = m
16. 7 % av 980 kr = kr 18. 517 h4 = £
17. 25 % av516kr = kr 19. 3¢5d/ = d¢
20. 0,25 kg av einari veru kosta 14 kr.
Hvussu négv kostar eitt kg ? kr

O spakur s L A S ol o
00 hardur ' 3
24. 35 = 26. 103 =
25. (-4)3 = 27. 102 .20 =
Byt i tveir javnstérar partar:
28. 4 . g =
10 30. 1 breyd. Hver parturin er
2. 3.2 _ 31. 3 % vinarbreyd. Hver parturin er
5°5
8cm 10 cm
ﬁ.. 4 cm
5,6 cm?
R=h-G R=h-G R=4-h-G
32. Rdmdin er cm? 33. Rimdin er cm? 34. Haddinher cm
Rokna x:
35. 42-4-2 =
37. 5x + 40 =100 X =
36. 103 + 102 + 10 =
38. -6x+9=33 X =
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Myndin visir samsvarid imillum 7 MAI/JUNI 1994 @,

enska pundid (£) og feroyskar ROKNING/ST@DDFRGPI
krénur. Eit

I
S

39. 50£ = kr

40. 380kr = £

Kursur er tad, id 100 £ kosta HE
1 foroyskum peningi @

41. Kursurind £er = v e

45. 81,78 + 4,2 = | | ’/‘Okning

46. 6.4 - 0,3 = 1 tima

47. Skriva tad stersta talid:

4
i |

1 1 _1
150 152 154

Runda tit 1 desimal

48. 9,535 verdur rundad til

42. Samskipanartelini hja A

|

49. 31,753 verdur rundad til

43. Vinkul B ' = :

) 50. 77+3:-9 =
44. Spegla trikant ABC um y-isina.




